جامعـــة المـلك سعــــود
كليــــــة العــــلوم

قسم الإحصاء وبحوث العمليات

الاختبــار الأول للأعمـال الفصلية
الفصل الدراسي الثاني  للعام الدراسي 1428-1429هـ

                           للمقــــرر:  103 احــص 
	اسـم الطـــالـب:
	

	الرقم الجامعي للطالب:
	

	رقم الشعــــبـة:
	

	اســم أستاذ المقرر:
	

	رقـم التـحـضـير (في المحاضرة):
	


مــلاحظــات هــامة 
(1) الأسئلة معدة في نماذج مختـلفة .

(2) الرجاء كتــابة بيـاناتك بطريقة واضحة و كاملة .

(3) الرجـاء... ممنـوع استخدام الجوال نهـائيـاً داخل قـاعات الاختبــار.
أدخـل رمز الإجـابة الصحيحة المناظرة لرقم الســؤال ....
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 الســؤال الأول : وجد في إنتاج أحد المصانع، أنه من بين كل 2000  وحدة يوجد 250 وحدة معيبة، أخذت عينة مكونة من 8 وحدات، وكان المتغير العشوائي X يمثل عدد الوحدات المعيبة في العينة، فان:  (1)  قيمة توقع المتغير العشوائي X تساوي:
	( A)     1
	(B)     0.935
	) (C    0.875
	(D)  خلاف ذلك


(2) قيمة الانحراف المعياري للمتغير العشوائي X تساوي:

	( A)     1
	(B)     0.935
	) (C    0.875
	(D)  خلاف ذلك


(3) قيمة احتمال أن الوحدات المختارة كلها سليمة تساوي:

	( A)     0.656
	(B)     0.344
	) (C    0.998
	(D)  خلاف ذلك


 الســؤال االثاني : إذا كان معدل عدد الحوادث على احد الطرق هو 5 حوادث في الأسبوع ، فان: 
 (4) احتمال وقوع 5 حوادث في أسبوع ما يساوي:
	( A)     0.9596
	(B)     0.040
	) (C    0.175
	(D)  خلاف ذلك


 (5) احتمال وقوع حادثتان على الأقل خلال  أسبوع ما يساوي:    
	( A)    0.9596
	(B)     0.040
	) (C    0.175
	(D) خلاف ذلك


 (6) الانحراف المعياري لعدد الحوادث خلال أسبوعان يساوي:

	( A)     10
	(B)     3.162
	) (C    20
	(D)  خلاف ذلك


 (7) القيمة المتوقعة لعدد الحوادث خلال أربع أسابيع يساوي:
	( A)     10
	(B)     3.162
	) (C    20
	(D)      8


السـؤال الثالث:  باستخدام الجداول الإحصائية لكل من التوزيعات     
[image: image1.wmf]2

c

  T, F,فإن:
 ( 8 )  قيمة t  الجد ولية الني تترك مساحة 0.025 على يمنيها بدرجات حرية 12 تحت منحناها هي
	( A)     5
	(B)     3.428
	) (C    13.333
	(D)      2.179


  (9)  قيمة     kالتي تحقق  العلاقة 
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   هي:
	A))0.01
	(B)  0.025
	C))  0.99
	D))    0.95


(10)   قيمة
[image: image4.wmf]2
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 الجد ولية التي تحجب المساحة 0.025 على يسـارها تحت المنحنى بدرجات حرية 10 تساوى:

	A))2.216
	(B)  3.241
	C))  2.261
	D))     3.247


(11)   قيمة K التي تحقق العلاقة :    
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	A))0.025
	(B)  0.975
	C))  0.05
	D))   
     0.95


(12)    قيمة k   التي تحقق العلاقة 
[image: image6.wmf]K
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 تساوى

	A))  0.005
	(B)  0.05
	C))  0.25
	D))  0.95


 (13 )  بفرض أن    Z  ~  N(0,1)فإن -8/3) 
[image: image7.wmf]³

 P(Z
[image: image8.wmf]تساوى:
	A))0.341
	B))0.4962
	C))0.341
	D))   0.9962


(14) إذا كان المتغير العشوائي  X يتبع توزيع طبيعي بمتوسط 350  وتباين   36فإن
                   360)
[image: image9.wmf]>

  P(X  يســاوي 
	A))  0.384
	(B)  0.5475
	C))  0.9525
	D))    0.0475


السـؤال الـرابع: اخترنا عينة بالحجم
[image: image10.wmf]64
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 وانحرافه 
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 فإنه (15) بفرض أن المجتمع كبيراً، وباستخدام نظرية النهاية المركزية فإن:
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	A))  1 
	(B)  0.1586
	C))   0.8904
	D))    0


(16) وباستخدام نظرية تشبتشيف فإن للاحتمال
[image: image14.wmf])
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 حداً أدنى قدره  
	A))  0.5 
	(B)   0.889
	C))    0.75
	D))    0.61


(17) وبفرض أن حجم المجتمع هو  1000 N= فإن التبـاين :   
[image: image15.wmf]2
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 يســاوي :

	A))  0.366
	(B)    0.391
	C))    0.16
	D))    0.605


السـؤال الخامـس :اخترنا عينة من مجتمع كبير حجمها
[image: image16.wmf]64
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 وكان متوسطها
[image: image17.wmf]5
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 فإن:

(18) الحد الأعلى للخطأ المرتكب في تقدير
[image: image19.wmf]m

 باحتمال  90% يساوي:
	A))    0.5
	(B)   0.699
	C))   0.087
	D))    1


(19) ويكون الحد الأعلى لفترة الثقة 90%   للمتوسط 
[image: image20.wmf]m

  هو:

	A))    2
	(B)   1.587
	C))   2.199
	D))    2.5


(20) وإذا أردنا للحد الأعلى للخطأ المرتكب في تقدير
[image: image21.wmf]m

 أن يكون 0.5   باحتمال 95%  ، فإن الحجم 
[image: image22.wmf]n

  يصبح:
	A))    178
	(B)   14
	C))   177
	D))    100
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السـؤال الأول:  باستخدام الجداول الإحصائية لكل من التوزيعات     
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 ( 1 )  قيمة t  الجد ولية الني تترك مساحة 0.025 على يمنيها بدرجات حرية 12 تحت منحناها هي
	( A)     5
	(B)     3.428
	) (C    13.333
	(D)      2.179


  (2)  قيمة     kالتي تحقق  العلاقة 
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(3)   قيمة
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 الجد ولية التي تحجب المساحة 0.025 على يسـارها تحت المنحنى بدرجات حرية 10 تساوى:

	A))2.216
	(B)  3.241
	C))  2.261
	D))     3.247


(4)   قيمة K التي تحقق العلاقة :    
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(5)    قيمة k   التي تحقق العلاقة 
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 (6 )  بفرض أن    Z  ~  N(0,1)فإن -8/3) 
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[image: image30.wmf]تساوى:
	A))0.341
	A))0.4962
	A))0.341
	A))   0.9962


(7) إذا كان المتغير العشوائي  X يتبع توزيع طبيعي بمتوسط 350  وتباين   36فإن
                   360)
[image: image31.wmf]>

  P(X  يســاوي 
	A))  0.384
	(B)  0.5475
	C))  0.9525
	D))    0.0475


السـؤال الثـاني: اخترنا عينة بالحجم
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 فإنه (8) بفرض أن المجتمع كبيراً، وباستخدام نظرية النهاية المركزية فإن:
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(9) وباستخدام نظرية تشبتشيف فإن للاحتمال
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(10) وبفرض أن حجم المجتمع هو  1000 N= فإن التبـاين :   
[image: image37.wmf]2

X

s

 يســاوي :
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السـؤال الثـالث :اخترنا عينة من مجتمع كبير حجمها
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 فإن:

(11) الحد الأعلى للخطأ المرتكب في تقدير
[image: image41.wmf]m

 باحتمال  90% يساوي:
	A))    0.5
	(B)   0.699
	C))   0.087
	D))    1


(12) ويكون الحد الأعلى لفترة الثقة 90%   للمتوسط 
[image: image42.wmf]m

  هو:

	A))    2
	(B)   1.587
	C))   2.199
	D))    2.5


(13) وإذا أردنا للحد الأعلى للخطأ المرتكب في تقدير
[image: image43.wmf]m

 أن يكون 0.5   باحتمال 95%  ، فإن الحجم 
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  يصبح:
	A))    178
	(B)   14
	C))   177
	D))    100


الســؤال الـرابع : وجد في إنتاج أحد المصانع، أنه من بين كل 2000  وحدة يوجد 250 وحدة معيبة، أخذت عينة مكونة من 8 وحدات، وكان المتغير العشوائي X يمثل عدد الوحدات المعيبة في العينة، فان:  (14)  قيمة توقع المتغير العشوائي X تساوي:
	( A)     1
	(B)     0.935
	) (C    0.875
	(D)  خلاف ذلك


(15) قيمة الانحراف المعياري للمتغير العشوائي X تساوي:

	( A)     1
	(B)     0.935
	) (C    0.875
	(D)  خلاف ذلك


 (16)  قيمة احتمال أن الوحدات المختارة كلها سليمة تساوي:

	( A)     0.656
	(B)     0.344
	) (C    0.998
	(D)  خلاف ذلك


 الســؤال االخامس : إذا كان معدل عدد الحوادث على احد الطرق هو 5 حوادث في الأسبوع ، فان: 
 (17) احتمال وقوع 5 حوادث في أسبوع ما يساوي:
	( A)     0.9596
	(B)     0.040
	) (C    0.175
	(D)  خلاف ذلك


 (18) احتمال وقوع حادثتان على الأقل خلال  أسبوع ما يساوي:    
	( A)    0.9596
	(B)     0.040
	) (C    0.175
	(D) خلاف ذلك


 (19) الانحراف المعياري لعدد الحوادث خلال أسبوعان يساوي:

	( A)     10
	(B)     3.162
	) (C    20
	(D)  خلاف ذلك


 (20) القيمة المتوقعة لعدد الحوادث خلال أربع أسابيع يساوي:
	( A)     10
	(B)     3.162
	) (C    20
	(D)      8
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